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ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΗΜΙΚΡΑΤΙΚΩΝ, 
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 
ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΚΥΠΡΟΥ

THE SEMIGOVERNMENT,
MUNICIPAL AND LOCAL
AUTHORITY WORKERS’
& EMPLOYEES’ TRADE
UNION CYPRUS

Προς όλα τα μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ
Σκοπός του εν λόγω ενημερωτικού δελτίου είναι η παρουσίαση 
των κυριότερων δραστηριοτήτων που έλαβαν μέρος την 
περίοδο Φεβρουαρίου 2017 και αφορούν τη Συντεχνία 
μας. Τα γεγονότα παρουσιάζονται με χρονολογική σειρά.

Στάση διαμαρτυρίας στο ΣΥΛ Λεμεσού 1/2/17
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 1/2/17, αυθόρμητη στάση διαμαρτυρίας 
του εργατοτεχνικού προσωπικού στο ΣΥΛ Λεμεσού. Αιτία στάθηκε η 
χωρίς προηγούμενη ενημέρωση των εργαζομένων και των εκπροσώπων 
τους μετακίνηση από το ΣΥΛ Λευκωσίας δύο εργαζομένων στο ΣΥΛ 
Λεμεσού. Οι εργαζόμενοι ζήτησαν από τη διεύθυνση ενημέρωση 
για το καθεστώς της μεταφοράς των συναδέλφων τους τονίζοντας 
ότι τέτοιες ενέργειες πρέπει να γίνονται μετά από ενημέρωση και 
όχι μονομερώς. Με την παρέμβαση της ηγεσίας της Συντεχνίας μας 
το θέμα έληξε αφού τύχαμε έστω και εκ των υστέρων ενημέρωσης.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Δήμαρχο Λακατάμιας 1,20/2/17
Την Τετάρτη, 1/2/17, και τη Δευτέρα, 20/2/17, πραγματοποιήθηκαν 
συναντήσεις της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με τη Δήμαρχο Λακατάμιας για 
συζήτηση της δεινής οικονομικής κατάστασης του Δήμου. Στις 
συναντήσεις συζητήθηκαν τρόποι αύξησης της παραγωγικότητας, 
μείωσης του μισθολογίου με ενδεχόμενη εφαρμογή στοχευμένου 
σχεδίου πρόωρης εθελοντικής αφυπηρέτησης καθώς και τρόποι 
αύξησης των εσόδων του Δήμου. Οι υπηρεσίες του Δήμου ανέλαβαν 
να μελετήσουν όλα τα δεδομένα και αφού θέσουν ενώπιον των 
Συντεχνιών συγκεκριμένες προτάσεις να ακολουθήσει νέα συνάντηση.

Επίσκεψη Γραμματέα Τ.Σ. Λεμεσού σε χώρους εργασίας της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 2/2/17
Την Πέμπτη, 2/2/17, ο Γραμματέας του Τ.Σ ΠΕΟ Λεμεσού πραγματοποίησε 
συνοδευόμενος από τα επαγγελματικά στελέχη της Συντεχνίας μας 
περιοδεία σε χώρους εργασίας που επιθεωρεί η ΣΗΔΗΚΕΚ και 
συγκεκριμένα στους Δήμους Αγ. Αθανασίου, Μέσα Γειτονιάς και 
Κάτω Πολεμιδιών.  Συνομίλησε με τους εργαζόμενους ακούοντας 
τα όσα τους απασχολούν μεταφέροντας παράλληλα τις πάγιες 
θέσεις της ΠΕΟ για προάσπιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων. 

Αρχέρμου 29, Τ.Θ. 21885
Λευκωσία - ΚΥΠΡΟΣ

Tηλ.: 22866400, Φαξ: 22866468
ηλ. διεύθυνση: sidikek@peo.org.cy

Αrchermos Str. 29, P.O. Box. 21885
Nicosia - CYPRUS
Tel.: 22866400, Fax: 22866468
email: sidikek@peo.org.cy

εκδηλώσεις/
δραστηριότητες
ερχόμενου μήνα 

Εκδήλωση ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ - BES προς 
τιμη της Παγκόσμιας 
Μέρας της Γυναίκας, 
8/3/17, Σπίτι της 
Συνεργασίας, 11:00 

Ανοιξιάτικη συναυλία 
με τη νεοσύστατη 
ορχήστρα δωματίου 
«Cyprus Chamber 
Orchestra»,18/3/17, 
Θέατρο Παλλάς, 
19:00

Ημερίδα για τις 
Ιδιωτικοποιήσεις, 
23/3/17, Δημοσιογ. 
Εστία, 17:00

Παγκύπριο Συνέδριο  
ΣΗΔΗΚΕΚ(ΠΕΟ)-
ΑΤΗΚ, 29/3/17, Αμφιθ. 
ΑΤΗΚ, 12:00
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Συνεδρία Παγκύπριας Κλαδικής Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης 2/2/17
Κατά τη συνεδρία της Παγκύπριας Κλαδικής 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης που πραγματοποιήθηκε 
την Πέμπτη, 2/2/17, υπήρξε ενημέρωση και 
συζήτηση για την πορεία υλοποίησης της 
πρώτης Παγκύπριας Συλλογικής Σύμβασης για 
το Υπαλληλικό και το Εργατικό Προσωπικό των 
Δήμων, για τη μεταφορά Ταμείων Προνοίας 
από Δήμους και Κοινοτικά Συμβούλια στο Ταμείο 
Προνοίας της ΠΕΟ, για τη μεταρρύθμιση στην 
Τ.Α., για τη διαδικασία ανανέωσης Συλλογικών 
Συμβάσεων, για την υπογραφή Πρακτικού 
Συμφωνίας και για το διάλογος για το Τιμαριθμικό 
Επίδομα. Επιπλέον, κατά τη συνεδρία έγινε η 
προκήρυξη του Παγκύπριου Συνεδρίου Κλάδου 
της Τ.Α. το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 19/5/17 
και συζητήθηκαν διάφορα οργανωτικά θέματα. 
Ήδη έχει ξεκινήσει η προσυνεδριακή δουλειά με 
τις εκλογές νέων Τοπικών και Κλαδικών Επιτροπών 
και θα ακολουθήσουν τα Επαρχιακά Συνέδρια και 
το Παγκύπριο.

Συνεδρία Δ.Σ. ΣΗΔΗΚΕΚ 2/2/17
Την Πέμπτη, 2/2/17, πραγματοποιήθηκε συνεδρία 
του Δ.Σ. της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ. Τα θέματα που 
απασχόλησαν ήταν ο προγραμματισμός της 
οργανωτικής δουλειάς της ΣΗΔΗΚΕΚ για το 1ο 
εξάμηνο του 2017 και οι τελικοί προϋπολογισμοί 
της Συντεχνίας. Επιπλέον, ο Γ.Γ. της Συντεχνίας 
ενημέρωσε για διάφορες εξελίξεις σε εργασιακά 
θέματα. Τα μέλη του Δ.Σ. είχαν την ευκαιρία 
να υποβάλουν ερωτήσεις και να ανταλλάξουν 
απόψεις για τα προαναφερθέν θέματα.   

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Δήμαρχο και 
Δημοτικό Γραμματέα Δήμου Αγλαντζιάς 
3/2/17
Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 3/2/17, 
συνάντηση της Συντεχνίας μας με τον Δήμαρχο και 
τον Δημοτικό Γραμματέας του Δήμου Αγλαντζιάς. 
Ήταν η πρώτη συνάντηση με τον νέο Δήμαρχο 
μετά την εκλογή του, αλλά πέραν από τον 
εθιμοτυπικό χαρακτήρα που είχε η συνάντηση, 
σ’ αυτήν συζητήθηκαν και διάφορα θέματα που 

απασχολούν το Δήμο όπως θέματα υπηρεσίας 
σκυβάλων, τροχονομίας, πιθανού σχεδίου 
πρόωρης αφυπηρέτησης και άλλα.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Δήμαρχο 
Κερύνειας 3,17/2/17
Η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ πραγματοποίησε την 
Παρασκευή, 3/2/17, συνάντηση γνωριμίας με τη 
νέα δήμαρχο Κερύνειας. Κατά τη συνάντηση αυτή 
καθώς και κατά τη συνάντηση που ακολούθησε 
την Παρασκευή, 17/2/17, συζητήθηκαν 
εργασιακά θέματα όπως η συνομολόγηση 
ενιαίας σύμβασης των προσφυγικών δήμων και 
η αγορά υπηρεσιών στις οποίες προβαίνουν οι 
Δήμοι για μόνιμες ανάγκες.

Γενική Συνέλευση μελών ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο 
ΚΥΠΕ 6/2/17
Τη Δευτέρα, 6/2/17, πραγματοποιήθηκε στα 
γραφεία του ΚΥΠΕ γενική συνέλευση των μελών 
μας στο Πρακτορείο. Έγινε ενημέρωση για 
θέματα που απασχολούν το Προσωπικό και η 
γενική συνέλευση εξέλεξε τα μέλη της τοπικής 
μας επιτροπής. Στο τέλος της συνέλευσης 
αποφασίστηκε η διοργάνωση δείπνου των 
μελών της Συντεχνίας μας. 

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Δήμαρχο 
Λάρνακας 6/2/17

Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 6/2/17, 
συνάντηση στο γραφείο του Δημάρχου 
Λάρνακας κ. Ανδρέα Βύρα με εκπροσώπους 
της Συντεχνίας ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ. Στη συνάντηση 
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παρευρέθηκαν ο Γενικός Γραμματέας της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ Αντώνης Νεοφύτου, ο 
Επαρχιακός Γραμματέας της ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ-Λάρνακας Κωνσταντίνος Κυριάκου, και 
Υπηρεσιακοί Λειτουργοί του Δήμου. Κατά τη 
συνάντηση οι εκπρόσωποι της Συντεχνίας 
συνεχάρησαν τον κύριο Βύρα  για την εκλογή 
του στο αξίωμα του Δημάρχου και συζήτησαν 
διάφορα εργασιακά θέματα που αφορούν 
το Δήμο. Οι εκπρόσωποι της Συντεχνίας 
συμφώνησαν με τον Δήμαρχο όπως 
καταβληθούν αφενός, κοινές προσπάθειες 
σε συνεννόηση με τους συναρμόδιους Φορείς 
και Υπουργεία, για προώθηση διαφόρων 
θεμάτων για την ομαλή λειτουργία του Δήμου.  

Επισκέψεις Γενικού Γραμματέα ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ στους Δήμους Αραδίππου και 
Δρομολαξιάς Μενεού 6/2/17
Τη Δευτέρα, 6/2/17, ο Γενικός Γραμματέας 
της Συντεχνίας επισκέφτηκε, παρουσία του 
Επαρχιακού Γραμματέα , Δημοτικές Αρχές επί 
την ευκαιρία της εκλογής των Δημάρχων. Πιο 
συγκεκριμένα πραγματοποιήθηκε επίσκεψη 
στους Δήμους Αραδιππου και Δρομολαξιας-
Μενεου όπου η Συντεχνία συγχάρηκε τους 
Δημάρχους Ευαγγελο Ευαγγελιδη και Κυπρο 
Ανδρονίκου αντίστοιχα.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Πρόεδρο 
και Γενικό Διευθυντή Α.Λ.Κ. 7/2/17
Ο Γ.Γ. της Συντεχνίας μαζί με εκπροσώπους 
της Κλαδικής Επιτροπής της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
στην Α.Λ.Κ. σε συνάντηση που είχαν την Τρίτη, 
7/2/17, με τον Πρόεδρο και τον Γενικό Διευθυντή 
της Α.Λ.Κ. έθεσαν σοβαρά προβλήματα που 
αφορούν το οργανόγραμμα και τη λειτουργία 
της Αρχής μετά την ιδιωτικοποίηση των 
δραστηριοτήτων στο Λιμάνι Λεμεσού καθώς 
και θέματα ίσης μεταχείρισης που προέκυψαν 
μετά τις επιλογές του προσωπικού και των 
αποφάσεων της Διεύθυνσης.  

Συνεδρία Κλαδικής ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ Δήμου 
Λευκωσίας 7/2/17
Κατά τη συνεδρία της Κλαδικής ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ στο Δήμο Λευκωσίας την Τρίτη, 7/2/17, 
αποφασίστηκε η πραγματοποίηση Γενικής 
Συνέλευσης για την εκλογή νέας Κλαδικής 
Επιτροπής. Η Γενική Συνέλευση καθορίστηκε για 
τις 23/2/17.

Γενική συνέλευση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ Δήμου 
Λεμεσού 8/2/17
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 8/2/17, στο 
οίκημα της ΠΕΟ Λεμεσού γενική συνέλευση 
των μελών μας στο Δήμο Λεμεσού με κύριο 
αντικείμενο τις αλλαγές στα ωφελήματα της 
ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης. Αφού 
εξηγήθηκαν οι προτεινόμενες από μέρους μας 
αλλαγές η συνέλευση ενέκρινε ομόφωνα την 
πρόταση εξουσιοδοτώντας τον Γραμματέα της 
Κλαδικής Άλκη Αλκιβιάδη να διαβουλευθεί 
προς βελτίωση του υφιστάμενου σχεδίου.

Σεμινάριο με θέμα την Αγορά Υπηρεσιών-
Συγκαλυμμένη Απασχόληση 9/2/17
Την Πέμπτη, 9/2/17, η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
πραγματοποίησε σεμινάριο με θέμα την αγορά 
υπηρεσιών-συγκαλυμμένη απασχόληση. Η 
θεματολογία του σεμιναρίου αφορούσε τον 
ορισμό της αγοράς υπηρεσιών στο δημόσιο, 
ημιδημόσιο τομέα και τις αρχές τοπικής 
αυτοδιοίκησης με βάση τις σχετικές εγκυκλίους 
και αποφάσεις του Υπουργείου Οικονομικών, 
τα κριτήρια τα οποία πρέπει να πληροί 
ένας φορέας ο οποίος συνάπτει σύμβαση 
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προσφοράς υπηρεσιών σε δημόσιο, ημιδημόσιο 
οργανισμό ή αρχή τοπικής αυτοδιοίκησης και τις 
μορφές που προσλαμβάνει η αγορά υπηρεσιών. 
Λέκτορες του συγκεκριμένου σεμιναρίου ήταν η 
Β.Γ.Γ. της ΠΕΟ Σωτηρούλα Χαραλάμπους και 
ο Σύμος Ευτυχίου ενώ συμμετείχαν μέλη της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ από Ημικρατικούς Οργανισμούς 
και Δήμους από τις Επαρχίες Λευκωσίας, 
Λάρνακας και Αμμοχώστου.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με το Κίνημα 
Οικολογών για τον ΚΟΤ 10/2/17
Αντιπροσωπία της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και της 
Κλαδικής του ΚΟΤ συναντήθηκε με εκπροσώπους 
του Κινήματος Οικολόγων την Παρασκευή, 
10/2/17, στο γραφείο τους στη Βουλή. Ο Γ.Γ. 
της Συντεχνίας ανέλυσε τη θέση της Συντεχνίας 
που αφορά το Νομοσχέδιο για τη δημιουργία 
Υφυπουργείου Τουρισμού και τόνισε ιδιαίτερα τις 
καταστροφικές συνέπειες από τυχόν κατάργηση 
του ΚΟΤ. Ο Πρόεδρος των Οικολόγων υποσχέθηκε 
ότι θα λάβει υπόψη του τις σοβαρές θέσεις της 
Συντεχνίας. 

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Αν. Γενική 
Διευθύντρια ΚΟΑΓ 10/2/17
Την Παρασκευή, 10/2/17, η Συντεχνία μας 
πραγματοποίησε συνάντηση με την Αναπληρώτρια 
Γενική Διευθύντρια του ΚΟΑΓ και συζήτησε θέματα 
που αφορούν το Ωρομίσθιο Προσωπικό.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ με 
Δήμαρχο Στροβόλου 10/2/17
Η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και η ΟΗΟ-ΣΕΚ είχαν κοινή 
συνάντηση με τον Δήμαρχο Στροβόλου την 
Παρασκευή, 10/2/17. Στη συνάντηση συζητήθηκαν 
διάφορα θέματα όπως η υπηρεσία σκυβάλων, 
η ομάδα πρόληψης και η ομάδα ψεκαστών. Ο 
Δήμαρχος ανέλαβε να μελετήσει τα θέματα που 
εγείραμε, αφού πρώτα λάβει ενημέρωση από 
τους υπηρεσιακούς και θα ενημερωθούμε για τις 
θέσεις του.

Δείπνο μελών ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ Δήμου 
Αγλαντζιάς 10/2/17
Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 10/2/17, 
δείπνο των μελών μας στο Δήμο Αγλαντζιάς. 
Σ’ αυτό συμμετείχαν τόσο το Υπαλληλικό όσο 
και το Εργατικό προσωπικό. Το δείπνο στέφθηκε 
με απόλυτη επιτυχία. Τα μέλη μας εκτίμησαν 
αυτή την πρωτοβουλία της Συντεχνίας μας και 
αποφάσισαν να καθιερώσουν σαν θεσμό αυτή 
τη δραστηριότητα γιατί συμβάλλει πολύ στη 
σύσφιγξη των σχέσεων μεταξύ των μελών μας.

Συμμετοχή ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ σε συνεδρία της 
Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Οικονομικών 
13/2/17
Αντιπροσωπία της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με επικεφαλή 
τον Γενικό Γραμματέα παρευρέθηκαν σε 
συνεδρία της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής 
Οικονομικών που πραγματοποιήθηκε τη 
Δευτέρα, 13/2/17, και ανέλυσε τις θέσεις της 
Συντεχνίας: 1. Σε ότι αφορά το Νομοσχέδιο για 
την αποπαγοποίηση θέσεων προαγωγής ο Γ.Γ. 
αφού αναφέρθηκε στα λειτουργικά προβλήματα 
που δημιουργήθηκαν και την απορρύθμιση 
στις μορφές απασχόλησης ζήτησε και την 
αποπαγοποίηση των θέσεων πρώτου διορισμού. 
2. Για το Νομοσχέδιο για τη δημιουργία 
Υφυπουργείου Τουρισμού η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
πρότεινε τη δημιουργία ρυθμιστικού οργάνου 
για τον Τουρισμό ανεξάρτητα από την ονομασία 
του και τη διατήρηση και εκσυγχρονισμό του ΚΟΤ 
για να συνεχίσει το ρόλο του.

Συνεδρία ΜΕΠ Δήμου Λαρνακας 14/2/17
Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 14/2/17, η τακτική 
συνεδρία των Συντεχνιών με τις Δημοτικές 
Αρχές, παρουσία του Δημάρχου Ανδρέα 
Βυρα. Συζητήθηκαν τα εκκρεμή εργασιακά 
θέματα με κυριότερο την εφαρμογή της 
συμφωνίας για δημιουργία Ταμείου Προνοίας 
του μη συντάξιμου προσωπικού του Δήμου και 
καθορίστηκε χρονοδιάγραμμα εφαρμογής του. 
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Γενική Συνέλευση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
Εργατικού Προσωπικού ΣΑΛ 13/2/17
Τη Δευτέρα, 13/2/17, πραγματοποιήθηκε 
στην ΠΕΟ Γενική Συνέλευση του εργατικού 
προσωπικού μελών της ΣΗΔΗΚΕΚ που 
εργάζονται στο ΣΑΛ. Κατά τη Γενική Συνέλευση 
επεξηγήθηκαν διάφορα εργασιακά θέματα 
που αφορούν τον Κλάδο όπως η ανανέωση 
της Συλλογικής Σύμβασης, η προσπάθεια 
για Παγκύπρια Συλλογική Σύμβαση και άλλα 
τοπικά προβλήματα.

Συνεδρία Κεντρικής Γραμματείας 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ-ΑΤΗΚ 15/2/17
Η Κεντρική Γραμματεία του Κλάδου σε 
συνεδρία που πραγματοποιήθηκε την 
Τετάρτη, 15/2/17, ασχολήθηκε κυρίως με την 
προετοιμασία και οργάνωση του Παγκυπρίου 
Συνεδρίου της που θα πραγματοποιηθεί στις 
29/3/17 και την ημερίδα για τις ιδιωτικοποιήσεις 
που θα γίνει στις 23/3/17. 

Συναντήσεις ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Δήμαρχο 
Λευκωσίας 15,21/2/17
Την Τετάρτη,15/2/17, και την Τρίτη, 21/2/17, 
πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις με τον 
Δήμαρχο Λευκωσίας κατά τη διάρκεια των 
οποίων συζητήθηκαν διάφορα θέματα που 
αφορούν τους εργαζόμενους του Δήμου 
Λευκωσίας. Τα κυριότερα θέματα που 
συζητήθηκαν ήταν η οικονομική κατάσταση 
του Δήμου, η έλλειψη προσωπικού 
σε νευραλγικούς τομείς του Δήμου, η 
παραγωγικότητα του προσωπικού κ.α. Οι 
συναντήσεις με το Δήμαρχο θα συνεχιστούν 
μέχρις ότου διευθετηθούν τα κυριότερα 
θέματα.

Συνεδρία Γραφείου Γυναικών ΠΕΟ 15/2/17
Την Τετάρτη, 15/2/17, πραγματοποιήθηκε 
συνεδρία του Γραφείου Γυναικών της ΠΕΟ 

στην οποία συμμετείχαν και στελέχη της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ από Ημικρατικούς Οργανισμούς 
και Δήμους. Κατά τη συνεδρία έγινε από την 
υπεύθυνη του γραφείου γυναικών της ΠΕΟ 
Μαρίνα Κούκου εκτίμηση  δράσης του γραφείου 
γυναικών για το 2016, προγραμματισμός 
δράσης του γραφείου γυναικών για το 2017 
και ενημέρωση για την εκστρατεία της 8ης του 
Μάρτη. Στη συνεδρία παρευρέθηκε ο Γενικός 
Γραμματέας της ΠΕΟ Πάμπης Κυρίτσης.

Γενική Συνέλευση μελών ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο 
Δήμο Λακατάμιας 16/2/17
Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 16/2/17 Γενική 
Συνέλευση των μελών της ΣΗΔΗΚΕΚ στο Δήμο 
Λακατάμιας. Κατά τη Συνέλευση οι εργαζόμενοι 
ενημερώθηκαν για τρέχοντα ζητήματα που 
τους αφορούν όπως η Παγκύπρια Συλλογική 
Σύμβαση και η ανανέωση της υφιστάμενης και 
εκλέγηκε η νέα Τοπική Επιτροπή.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Δήμαρχο 
Τσερίου 17/2/17
Την Παρασκευή, 17/2/17, πραγματοποιήθηκε 
συνάντηση της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με το νέο 
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Δήμαρχο Τσερίου τόσο για γνωριμία όσο και για 
συζήτηση του σοβαρότερου προβλήματος του 
Δήμου που είναι η στελέχωση των υπηρεσιών 
του. Συμφωνήθηκε όπως η πρακτική να δανείζεται 
υπηρεσίες από το Δήμο Λακατάμιας συνεχιστεί 
και προς τούτο θα βοηθήσει και η ΣΗΔΗΚΕΚ.

Καρναβαλίστικος Χορός ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
17/2/17
Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 17/2/17, 
ο καθιερωμένος καρναβαλίστικος χορός της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στην ταβέρνα «Κάτω Χωριο» στην 
τουριστική περιοχή Γερμασόγειας. Τα πέραν των 
150 μελών μας που  παραβρέθηκαν διασκέδασαν 
μέχρι τις πρωινές ώρες. Στην εκδήλωση 
παρευρέθηκε και ο Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ Αντώνης 
Νεοφύτου ο οποίος  σε σύντομο χαιρετισμό του 
αναφέρθηκε επιγραμματικά στις εξελίξεις στα 
εργασιακά θέματα καθώς και στους μελλοντικούς 
στόχους της Συντεχνίας μας.

Συνεδρίες Παγκύπριων Κλαδικών ΣΥΛ και ΣΑΛ 
20/2/17
Οι δύο Παγκύπριες Κλαδικές της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
του ΣΥΛ και του ΣΑΛ σε κοινή τους συνεδρία 
που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 20/2/17, 
αποφάσισαν την πραγματοποίηση διήμερου 
σεμιναρίου για το Νερό στις 5&6/5/17 στο 
περιθώριο του οποίου θα επανασυσταθούν οι 
Παγκύπριες Κλαδικές. Για το σκοπό αυτό θα 
προηγηθούν συνελεύσεις των μελών μας σε 
όλους τους Οργανισμούς. Ακολούθως, οι δύο 
Κλαδικές συνήλθαν ξεχωριστά και συζήτησαν 
θέματα που απασχολούν τον κάθε Κλάδο.   

Συμμετοχή ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ σε συνεδρία 
της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εργασίας 
20/2/17
Η Αν. Γενική Γραμματέας της ΠΕΟ Σωτηρούλλα 
Χαραλάμπους και ο Γενικός Γραμματέας 
της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ Αντώνης Νεοφύτου 
παρευρέθηκαν τη Δευτέρα, 20/2/17, στη συζήτηση 
του θέματος για τις μισθώσεις και την αγορά 
υπηρεσιών στο Δημόσιο Τομέα σε συνεδρία της 
Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εργασίας όπου 

αναφέρθηκαν με σωρεία παραδειγμάτων στην 
προσφυγή σε τέτοιες μορφές απασχόλησης με 
τη δικαιολογία της παγοποίησης των θέσεων και 
των επιπτώσεων στις εργασιακές σχέσεις, τους 
όρους απασχόλησης και την αγορά εργασίας. 
 
Σεμινάριο με θέμα τη ρητορική μίσους στο 
χώρο εργασίας 21/2/17
Την Τρίτη, 21/2/17, πραγματοποιήθηκε σεμινάριο 
από το Τμηματικό Συμβούλιο της ΠΕΟ Λευκωσίας 
με θέμα τη ρητορική μίσους στο χώρο εργασίας. 
Στο σεμινάριο συμμετείχαν επαγγελματικά 
στελέχη της ΠΕΟ συμπεριλαμβανομένου και τη 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ ενώ λέκτορας του σεμιναρίου 
ήταν ο Δρ. Λουκάς Αντωνίου από το Ινστιτούτο 
Εργασίας Κύπρου. Στόχος του σεμιναρίου ήταν 
να καταρτιστούν τα επαγγελματικά στελέχη 
της ΠΕΟ σε θέματα που αφορούν τη ρητορική 
μίσους στο χώρο εργασίας και να μπορούν να 
αντιδράσουν ανάλογα. 

Γενική Συνέλευση Οργανισμού Ασφάλισης 
Υγείας 22/2/17
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 22/2/17, γενική 
συνέλευση των μελών της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στον 
Οργανισμό Ασφάλισης Υγείας. Κατά τη διάρκεια 
της γενικής συνέλευσης τα μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ ενημερώθηκαν από το Γενικό Γραμματέας 
της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ για διάφορα εργασιακά 
θέματα ενώ είχαν την ευκαιρία να υποβάλουν 
ερωτήσεις και να παραθέσουν απόψεις. 
Επιπλέον, ο Γραμματέας της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
στον ΟΑΥ ενημέρωσε τη Συντεχνία λεπτομερώς 
για διάφορα εργασιακά θέματα που αφορούν 
τον Οργανισμό. Ακολούθως, πραγματοποιήθηκε 
εκλογή της Τοπικής Επιτροπής στον Οργανισμό.

Γενική Συνέλευση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο Δήμο 
Λευκωσίας 23/2/17
Την Πέμπτη, 23/2/17, πραγματοποιήθηκε Γενική 
Συνέλευση των υπαλλήλων του δήμου μελών 
της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο Δήμο Λευκωσίας. 
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Κατά τη Συνέλευση έγινε ενημέρωση για όλα 
τα τρέχοντα ζητήματα που αφορούν τους 
εργαζόμενους του Δήμου όπως η Παγκύπρια 
Συλλογική Σύμβαση και η ανανέωση της 
υφιστάμενης καθώς για πολλά τοπικά 
θέματα που τέθηκαν ενώπιον του Δημάρχου. 
Ακολούθησε η εκλογή της νέας τοπικής 
επιτροπής.

Συνεδρία Κεντρικής Γραμματείας ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ 24/2/17
Την Παρασκευή, 24/2/17, πραγματοποιήθηκε 
συνεδρία της Κεντρικής Γραμματείας της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ. Τα θέματα που απασχόλησαν 
στη συνεδρία ήταν η υποβολή αιτημάτων 
με βάση τη Συμφωνία Πλαίσιο - Συμφωνία 
Κυβέρνησης- ΠΑΣΥΔΥ., οι όροι εργοδότησης 
αορίστου χρόνου, η πολιτική αντίδρασης 
στην αγορά υπηρεσιών, η υλοποίηση 
προγράμματος συνελεύσεων/συνεδρίων για 
την ανανέωση των Κλαδικών Επιτροπών και οι 
εκδηλώσεις για την 8η του Μάρτη.

Συνάντηση Συντεχνιών με Δημοτικό 
Γραμματέα Λάρνακας 28/2/17
Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 28/2/17, 
συνάντηση των Συντεχνιών με τον Δημοτικό 
Γραμματέα Λάρνακας με σκοπό την εφαρμογή 
των συμφωνηθέντων της προγενέστερης 
συνεδρίας της ΜΕΠ παρουσίας του Δημάρχου.


